

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Glenoak Capital GmbH, in Bottighofen, CHE-193.242.726, Pünt 14, 8598 Bottighofen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 07.02.2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den direkten oder indirekten Erwerb sowie das Halten und Verwalten von Beteiligungen an in- und ausländischen kotierten und nichtkotierten Unternehmen jeder Art. Die Gesellschaft kann alle Massnahmen treffen und Geschäfte tätigen, welche direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck im Zusammenhang stehen oder geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann ferner im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und Immobilien erwerben, belasten, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich per Brief, Telefax oder Email. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 07.02.2014 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: My, Vito, von Bottighofen, in Niederhelfenschwil, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; My, Dario, von Bottighofen, in Bottighofen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 776 vom 10.02.2014 / CHE-193.242.726 / 01344127